

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

В.М. ГУТЦАЙТ

2019 року

**Підсумковий висновок щодо реалізації проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2018 році**

№	Назва проекту	Найменування організації	Обсяг бюджетних коштів наданих для реалізації проекту (грн.)	Відповідність результативних показників реалізації проекту запланованим результативним показникам та обсягу використаних бюджетних коштів
1.	Київська міська акція «Ми-українські»	Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Соціальний вектор»	75 000,00	Проект не реалізовано у зв'язку з відмовою Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Соціальний вектор» з технічних причин реалізовувати проект (лист Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Соціальний вектор» від 24.12.2018 № 24)
2.	Зліт дитячих громадських організацій Києва	Дитяче громадське об'єднання «Компас»	75 000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Проведено 3-денний табір для дітей. Охоплено 280 осіб. В рамках проекту було організовано семінар на тему: «Участь молоді в боротьбі за створення незалежної держави України», покладання квітів до могили Героям Крут, майстер-класи з основ туризму, водного туризму; навчання їзди на велосипеді, греблі на байдарках та каяках,

			<p>навчання з надання першої до лікарняної медичної допомоги, військово-прикладну підготовку дітей: стрільба з гвинтівки, луків, арбалетів; змагання зі спортивного орієнтування на місцевості; майстер - класи з єдиноборств; показові виступи з айкідо, козацький гопак; вечір української народної пісні, конкурс зі знань правил дорожнього руху, театральне приготування козацького кулішу.</p>
<p>3.</p> <p>Фестиваль зимових видів спорту</p>	<p>Молодіжна організація «Федерація сноубордінгу та скі-туру України»</p> <p>Громадська організація «Федерація сноубордінгу та скі-туру України»</p>	<p>75 000,00</p>	<p>Проект реалізовано у повному обсязі. Кількість учасників 240 осіб. Проведено майстер-класи для молоді, які хочуть оволодіти початковим рівнем катання на сноубордах, гірських лижах, скі-тур, телемарк «Гидке качення»; змагання із зимових видів спорту: сноубордінг (паралельний слалом, слупт-стайл), гірські лижи (слалом); показові виступи для молоді провідними спортсменами збірних команд України «Школа чемпіонів», теоретичні знання основ гігієни, спортивного режиму, харчування; відновлення сил тощо. Виконаний певний об'єм спеціальної підготовки (проходження до 10 тис. воріт трас слалому-гіганту та трас слалому); проведено шоу з факелами.</p>
<p>4.</p> <p>Фестиваль інтелекту молоді</p>	<p>Громадська організація «Літа життя»</p>	<p>75 000,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Кількість учасників 200 осіб. В рамках заходу відбулися майстер-класи, тренінги, бесіди, лекції на тему: «Інтелектуальні ігри</p>



			<p>як метод саморозвитку», «Що таке квіз?», «Як сформувати команду?», «Як розподілити ролі в колективі?», «Як розвинути в собі лідерські навички?», «Як інтелектуальне дозвілля допомагає формувати здоровий світогляд?»; презентація нового виду інтелектуального дозвілля «Квіз Чіз». Протягом реалізації проекту було сформовано команди та проведено змагання серед студентських команд.</p>
<p>5. Фестиваль гумору серед студентських та молодіжних колективів</p>	<p>Громадська організація «Літа життя»</p>	<p>75 000,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Кількість безпосередніх учасників 200 осіб понад 2000 охоплено інформаційною кампанією. В рамках фестивалю було проведено ряд майстер-класів, а саме: «Перспективи творчої самореалізації молоді в Україні», «Що таке гумор?», «Як сформувати свою творчу команду?», «Як розподілити ролі в колективі», «Як розвинути в собі лідерські навички», «Шляхи розвитку гумористичного колективу», «Як гумор допомагає формувати здоровий світогляд?». За результатами проведення заняття, організовано фінальний концерт, де студентські та молодіжні колективи виступили із власними програмами.</p>
<p>6. Скаут-кемп «На Дніпрі»</p>	<p>Дитяче громадян альпініст»</p>	<p>об'єднання «Юний 75 000,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Організовано 10 денний молодіжний наметовий табір на Ольжиному острові.</p>

			<p>Кількість учасників проекту 50 осіб. Усі учасники проекту пройшли майстер-класи та навчання з: психології, фотомистецтва, надання першої до медичної допомоги, плавання, гребля на каяках та байдарках та інше. Усім учасникам забезпечено змістовне дозвілля, а саме: шахи, шашки. Усі учасники проекту пройшли навчання із стрільби із лука, гвинтівки. Учасники отримали знання щодо українських звичаїв, культури, кухні: виготовлення дяльки-мотанки, приготування козацького кулішу, майстер-класи з українських народних танців (гопак, козачек, аркан).</p>
<p>7. Київський регіональний етап Всеукраїнської конкурсної програми «Кращий студент України» - «Кращий студент Києва»</p>	<p>Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Студентська республіка»</p>	<p>19 000,00</p>	<p>Проект не реалізовано у зв'язку з відмовою організації з технічних причин реалізовувати проект (лист Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Студентська республіка» від 19.12.2018 № 1111).</p>
<p>8. Форум молодіжного самоврядування «Київ - столиця молоді»</p>	<p>Громадська організація «Літа життя»</p>	<p>75 000,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Кількість учасників 150 осіб. 09:00-10:00 - реєстрація учасників, сніданок, неформальне спілкування 10:00-17:00 - індивідуальні тренування учасників. В рамках проекту для учасників було організовано майстер-класи на теми: «Перспективи активної молоді в Україні»,</p>



			<p>«Що таке студентське самоврядування?», «Як формувати свою команду однокласників?», «Як налагодити плідну співпрацю з іншими навчальними закладами?», «Як втілити у досягнуті справжніх результатів в реалізації молодіжної політики?», «Яку роль відіграють органи місцевого самоврядування в реалізації молодіжної політики?», «Як реалізувати принципи молодіжної політики в наступному році». За результатами проведення майстер-класів учасники презентували свою роботу у команді.</p>
9.	<p>«Безпечний Інтернет»</p>	<p>Громадська організація «Юкрейн Інновейш»</p>	<p>75 000,00</p> <p>Проект реалізовано у повному обсязі. Кількість учасників 250 осіб. Проведено презентації, тренінги, бесіди, лекції на тему: «Безпека спілкування у мережі Інтернет. Різниця між поняттями «булінг» і «кібербулінг», «Стоп терор. Профілактика та протидія булінгу», «Запобігання негативних явищ в молодіжному середовищі», «Маю право бути собою», перегляд відеоматеріалу «Викресли Булінг» (UNISEF), бесіда на тему: «Аналіз причин виникнення проблем. Формулювання ознак булінгу та кібербулінгу, ролі лідерів та можливих форм запобігання проявів не толерантної поведінки», тренінг: «Психологічні ознаки булінгу. Булінг-агресивна поведінка», презентація: «Булінг.</p>

			<p>Ми всі можемо допомогти це зупинити», лекція: «Світова практика протидії булінгу та кібербулінгу». Проведено обговорення на теми: «Прояви ксенофобії в молодіжному середовищі», «Знущання та травля серед студентів із заздрісних мотивів», «Прийняття та гноблення у соціальних мережах однолітками».</p>
10.	<p>«Футбол – дітям» Всеукраїнська громадська організація «Українська мрія»</p>	75 000,00	<p>Запланована метра проекту виконана. Кількість учасників 290 осіб. Проведено майстер – класи, відбіркові футбольні матчі в двох вікових категоріях, проведено роботу в секціях за участю спортивних тренерів, волонтерів Подільської районної організації в м. Києві Товариства Червоного Хреста України, працівників Управління патрульної поліції у м. Києві, тренерів Командного коучингового центру. Також проведено футбольні турніри «Суперкубок» серед команд до 12 років та серед команд старших 12 років та здійснено відвідування фіналу XV міжнародного турніру пам'яті Віктора Баннікова.</p>
11.	<p>Літній наметовий табір «Мрій. Дій. Втілюй» Громадська організація «Скаутська просвітницька організація міста Києва «СПОЖ»</p>	74 700,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. 80 учасників табору протягом 14 днів пройшли фізичну і психологічну підготовку. Метою проекту було виховання у дітей та молоді, тимчасово переселених із зони АТО, потреби свідомого відношення до цінності життя, особистого здоров'я та формування серед молодого покоління високої</p>



			патріотичної свідомості, готовності до виконання громадянських і конституційних обов'язків, до захисту Вітчизни, поваги до чинного законодавства, до української історії, видатних пам'яток культури, традицій, звичаїв, обрядів, вірувань.
12.	Фестиваль гри світ «Робимо крашним»  Київський міський осередок всеукраїнської молодіжної громадської організації «Національна Організація Скаутів України»	75 000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Кількість учасників 250 осіб. Проведено понад 50 ігор різноманітного спрямування: туристичний та Скаутський напрямки, ігри національно-патріотичного спрямування, творчі та спортивні ігри та випробування, тематичні ігри (гра «Цілі сталого розвитку ООН»), тощо. До організації було залучено як волонтерів КМО ВМГО «НОСУ», так і партнерські організації, наприклад, Дитячу патрульну поліцію міста Києва та міста Корсунь-Шевченківський, Київський міський центр здоров'я, та інші.
13.	Молодіжний форум «Скажи своє слово»  Громадська організація «Юкрейн Інновейш»	75 000,00	Проект реалізовано в повному обсязі. Кількість учасників 400 осіб. В рамках реалізації «Молодіжного форуму «Скажи своє слово» проведено групове обговорення наступних тем: правова освіта молоді (у частині взаємодії з правоохоронними органами); працевлаштування; підтримка молодіжних громадських об'єднань; проблема корупції: погляд на проблему молоді. В результаті направлено рекомендації по кожному напрямку. 2-га частина «Молодіжного форуму «Скажи

			<p>своє слово» була присвячена підтримці творчої та обдарованої молоді. Учасникам була продемонстрована презентація: «Можливості для молоді. Державна підтримка творчої та обдарованої молоді» (начальник відділу молодіжної політики Яремійчук Л.В.).</p> <p>Також відбулася презентація творчих студентських команд навчальних закладів міста Києва: Інститут екологічної безпеки, Аерокосмічний інститут; Факультет економіки та бізнес-адміністрування; Факультет транспортних технологій; Інститут інформаційно – діагностичних систем; Інститут аеронавігації, електроніки та телекомунікацій; Кафедра військової підготовки; Гуманітарний інститут; Юридичний інститут; Інститут міжнародних відносин. Кожна команда презентувала свою програму, що складається з «візитівки» театральної постановки.</p>
<p>14. Молодіжний профорієнтаційний форум «Школа міських компетентностей»</p>	<p>Громадська організація «Фундація молоді України»</p>	<p>73 600,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Кількість учасників 300 осіб. Для учасників проекту проведено лекції та майстер класи на теми: «Модель співпраці органів місцевого та студентського самоврядування», «Формування власного позитивного іміджу та образу. Як здобувати прихильників і сформулювати правильний імідж?», «Міські компетенції», «Проблеми</p>



			<p>участі молоді в громадсько – політичному житті міста», «Основи професійної діяльності помічників - консультантів депутатів та політичних діячів/Робота помічника депутата: ілюзії та реалії», «Самоорганізація та тайм-менеджмент. Як досягти успіху в кар'єрі», «Фандрайзинг: Де шукати кошти на реалізацію Ваших проєктів», «Риторика/Ораторська майстерність. / Публічні виступи», «Як бути громадським активістом і робити більше для міста ніж депутати»; проведено діагностику кар'єрних інтересів та лідерського потенціалу; інформацію щодо реалізації проєкту поширено у засобах масової інформації на телеканалі ІСТУ, КДР ТРК «Кийв» та в соціальних мережах. Під час проведення заходу було забезпечено прямму трансляцію (стрім), яку переглянуло понад 1000 осіб.</p>
<p>15. Міський Молодіжний фестиваль, направлений на популяризацію здорового способу життя «Додай руху!»</p>	<p>Громадська організація «СІМ»</p>	<p>73 200,00</p>	<p>Проєкт реалізовано в повному обсязі. 200 осіб безпосередніх учасників-конкурсантів фестивалю, та понад 1000 глядачів. В рамках фестивалю відбулися спортивно-розважальні змагання серед студентів вищих навчальних закладів м. Києва, показові виступи із неформальних видів спорту (американський футбол, бейсбол, петанк, флорбол, баскетбольний та футбольний фрістайл, алтимат, роллер-фрістайл, скейтбордінг, функціональне</p>

			<p>багатоборство, айкідо, ММА тощо), майстер-класи та презентації щодо переваг здорового способу життя, формування відповідального ставлення до власного здоров'я.</p>
<p>16. Літній наметовий табір «Піднебесся»</p>	<p>Громадська організація «Молодіжна «Відрода»</p>	<p>52 000,00</p>	<p>Завдання проекту виконано у повному обсязі відповідно до запланованих результативних показників. Охоплено 50 безпосередніх учасників, понад 5000 проінформовано.</p> <p>В рамках проекту організовано літній наметовий табір для 50 дітей та молодих людей міста Києва. Учасники познайомились на базі табору з альтернативним видом дозвілля на протязі шкідливим звичкам та негативним суспільним проявам. Учасники проекту познайомились зі Скаутським методом та пройшли різноманітні тренінги, навчання, вправи для кращої соціальної взаємодії, формування моральних цінностей та цінності власного здоров'я.</p>
<p>17. Міський молодіжний профорієнтаційний форум «РРОФвибір 2018»</p>	<p>Громадська організація «СІМ»</p>	<p>60 000,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Кількість учасників становила 500 осіб. Для учасників проекту проведено презентації на теми «Сучасні тенденції ринку праці та необхідні навички», «Лідерські та командні навички: як виявити, розвивати та використовувати у професії», «Штучний інтелект», «Інтернет речей», «Великі дані», «Віртуальна реальність», «Генетика»,</p>



			<p>«Персоналізована медицина», «Нанотехнології», «Ділові ігри», огляд експозиції виставково-демонстраційної зали із винаходами, корисними моделями та гаджетами, участь у майстер-класах щодо їх практичного використання.</p>
18.	<p>Наметовий табір «Життя»</p> <p>Дитяча громадська організація «Вальдорфська школа»</p>	67 500,00	<p>Проект реалізовано в повному обсязі. Кількість учасників становила 50 осіб. Захід проводився у формі 10 денного оздоровчо-спортивного скаутського табору.</p> <p>В рамках проекту проводилося навчання основам туризму та виживання в умовах природного середовища, заходи з набуття необхідних навиків з медичної допомоги, природознавство, приготування їжі на вогнищі, орієнтування по зірках, карті, навчання основам видів спорту: стрільба з лука, пневматичної гвинтівки, велоспорт, гребля на байдарках та каяках, серфінг, слеклайн, плавання, організовано похід по 1-й лінії оборони Києва в 1941 році, майстер-класи, тренінги: психологія, фотомистецтво, «сам собі режисер», економіка, творча майстерня, гончарство, квілінг та інші види; музика (гітара), кулінарія, байдарка, серфінг, брейн-рингінг; спортивні змагання на суші та воді; Острів скарбів; павутинка; лисиці; Вавілонські ігри; Нептун; дискотеки.</p>
19.	<p>«Україна починається з Київська організація</p> <p>міська</p>	60 000,00	<p>Завдання проекту виконано у повному обсязі відповідно до запланованих</p>

тебе»	<p>Всеукраїнської Молодіжної громадської організації «Спілка Української Молоді в Україні»</p>	<p>Результативних показників. Охоплено 45 безпосередніх учасників, близько 1000 охоплено інформаційною кампанією. Проект реалізовувався у формі 5-ти денного табору для молоді. В рамках проекту учасники отримали знання з: основ наметового таборування, поведінка в лісі, поведінки на воді, розпалювання багаття, правила складання плану місцевості, домедична допомога. Також проводились тематичні заняття на історичну та правову тематику: «Конституція – основний закон України», «100 років проголошення УНР та бою під Крутами», «100 Української Держави гетьмана Скоропадського та походу на Крим під проводом Петра Богбогана», «100 років ЗУНР», «Акт відновлення незалежності 30 червня 1941 року», «111 річниця з дня народження головного командира УПА, генерал- хорунжого Романа Шухевича» та інше. Учасники набули практичні навички з поробок з кольорового паперу та картону, поробки з соленого тіста; образотворчого мистецтва. Поводились спортивні заняття та змагання з: джипінг на автомобілі ЛуАЗ- 969М, катання на моторному човні по річці Ірпінь; змагання з футболу; змагання з волейболу; змагання з бадмінтону; змагання зі стрільби з лука; змагання зі стрільби з пневматичної гвинтівки; запускання</p>
-------	--	---



			<p>повітряного змія; запускання фрізбі. Проведено культурницькі заходи: тематичні ігри зі співів та традиційних українських танців.</p>
<p>20. Тренінговий табір «Літня Школа лідера»</p>	<p>Молодіжна організація «Молодіжне Об'єднання Києва»</p> <p>промадська «Молодіжне «Скаутти</p>	<p>60 000,00</p>	<p>Завдання проекту виконано у повному обсязі відповідно до запланованих результативних показників. Охоплено 100 безпосередніх учасників. Участь у відборі взяли 375 осіб. Проведено 120 годин навчання в режимі інноваційних форм подання матеріалу, розробка моделей планів створення інститутів промадянського суспільства та залучення до них нових членів з презентацією конкретних вигод, формування розуміння, що кожний представник може бути корисним для розвитку та розбудови інституту промадянського суспільства. Проведено творчі конкурси, змагання, курси командоутворення, групові та індивідуальні випробування. Організовано цільове навчання учасників проекту основам проектного менеджменту, надано практичну допомогу та консультації експертами в процесі створення авторських проектів командами учасників Літньої школи лідерів. Створено супервізійні тренерські групи, які здійснюватимуть підтримку та методичний супровід команд учасників протягом строку реалізації їх авторських проектів на місцях</p>
<p>21. «Молодіжна</p>	<p>Всеукраїнська</p>	<p>52 500,00</p>	<p>Проект реалізовано в повному обсязі.</p>

антикорупційна школа»	молодіжна організація «Совість і Надія України»	Охоплено 55 осіб. В рамках проекту поведено 4 денні практичні заняття по превенції корупції, презентацію роботи сучасних антикорупційних органів: Національне агентство з питань запобігання корупції, Національне антикорупційне бюро України, Спеціалізована антикорупційна прокуратура; семінар на тему: «Що таке корупція? Суб'єкти та система запобігання», бесіду на тему: «Політична корупція та політичні фінанси: як контролювати і навіщо?»; Презентація на тему: «Е-декларація як інструмент запобігання корупції: хто подає і для чого?», практичне заняття: «Як заповнювати е-декларацію», бесіду: «Що таке конфлікт інтересів для державних службовців? Які обмеження існують для чиновників?»; презентацію на тему: «Корупція в державних закупівлях. Як це працює?», презентацію на тему: «Прозорість та відкритість органів влади. Як використовувати відкриті данні».
22. «Морські скаути України»	Дитяче громадське об'єднання «Вершина»	Запланована мета проекту виконана. Кількість учасників 35 осіб. В рамках проекту відбулися наступні заходи: навчання основам водного туризму та вітрильного спорту (яхти); бесіди на історичну тематику: боротьба за незалежність України, спадковість поколінь, навчання техніці водного туризму (байдарки, каяки) та вітрильного спорту



			<p>(яхти); навчання встановлювати намет, упакувати рюкзаки; навчання складати, бесіда на екологічну тему, практичні роботи із підтримання чистоти на острові; розваги: троллей, пляжний футбол, шахи, шашки, скелайн; водний перехід до островів, бесіда на тему прав дитини, ознайомлення з Конституцією, Законами України «Про охорону дитинства»; майстер-клас з приготування їжі на вогнищі; бесіда на патріотичну тему: історія участі українських спортсменів у водних видах спорту на Олімпійських іграх, найвищі досягнення; практичні заняття з техніки спортивного орієнтування; навчання морським вузлам, організація страховки за допомогою вірьовок; навчання плаванню, надання допомоги потерпілому, серфінг; навчання іграм мафія, третій-лишний, слон, майстер-класи з економіки, квілту; колективне приготування козацького кулішу; ігротека, вивчення правил дорожнього руху, вікторина на тему дорожніх знаків; навчання ремонту байдарок, каяків, парусів, вечір народної української пісні біля вогнища та інше.</p>
23.	«Співпраця патріотів»	Молодіжна громадська організація «Молодь майбутнє України»	<p>37 500,00</p> <p>Проект реалізовано в повному обсязі. Охоплено проектом 66 осіб. Упродовж проведено циклі з трьох практичних семінарів практикумів, один з яких сплав. Під час семінарів практикумів (сплав)</p>

24.	Збір - похід «Школа життя»	Дитяча організація клуб «Іскра» Громадська «Дитячий»	37 500,00	<p>Проведено навчання для молоді створювати спортивно-військово-патріотичні клуби та організації через: заняття по методам створення спортивно-військово-патріотичних клубів та організацій; майстер-класи по пара-медицині; семінари по віковій психології; лекції з історії національно-визвольної боротьби українського народу, заняття з організації таборів, мандрівок, спільного проведення часу коло ватри за патріотичними піснями; проведення змагань з спортивної прикладної гри страйкбол; практичний рафтинг-семінар.</p> <p>Запланована мета проекту виконана. Кількість учасників 50 осіб. Проект реалізовувався у формі наметового таборі на Ольжиному острові м. Києва. В рамках проекту було організовано роботу тематичних майданчиків: «Тарзан», «Робін Гуд», медицина, плавання, вітрила, туристичні навички, «Школа виживання», вивчення острову, веслування, «Туристична ідальня. Щоденно учасники заходу забезпечуються триразовим харчуванням. Для учасників проекту проводилися туристичні походи та переправи по історичним місцям Києва: лінія захисту Києва 1941 року, дот в Конча-Заспі меморіал захисникам та визволителям Києва 1941-1943, дот у селі Кременище, селі Круглик та селі Ходосівка.</p>
-----	----------------------------	---	-----------	---



25.	Точка зору	Громадська організація «Молодіжний клуб «Компас»	37 500,00	<p>Запланована мета проекту виконана. В рамках проекту проведено 5-ти денну літню школу для 30 учасників, які отримали знання щодо прийняття управлінських рішень та будівництва стратегій розвитку міста. Проведено тематичні заняття на теми: «Поняття молодіжної політики, хто і як її формує», «Базові ознаки та прояви реалізації молодіжної політики в Україні та інших країнах», «Визначення базових понять у системі дебатів. Роль дефініцій у навчанні та публічних дискусіях. Формати та теми публічних дебатів», «Основи публічних виступів: риторичні навички, аргументи, лінія аргументації, заперечення», «Практичне заняття з підготовки лійній аргументації до раунду пробних дебатів. Джерела доказів», «Проба пера»: раунд дебатів за адаптованим регламентом»; «Актуальні дискусійні теми для молодіжного/студентського середовища в Україні. Вдала аргументація. Джерела доказів», «Громадська діяльність як запорука успіху молоді «людини» та інше.</p>
-----	------------	--	-----------	---

Начальник відділу молодіжної політики

Головний спеціаліст відділу молодіжної політики



Л. ЯРЕМІЙЧУК

Г. БУЛАТОВИЧ